



## **Предприниматель осужден за гибель двоих рабочих**

Собранные следственным отделом по Белгородскому району Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 42-летнему индивидуальному предпринимателю Алексею Топоркову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ). Следствием и судом установлено, что в первой декаде октября 2012 года Топорков получил заказ на строительство подпорной стены и укладку тротуарной плитки при реконструкции нежилого здания в поселке Дубовое. 18 октября 2012 года наняв бригаду рабочих, Топорков, не проведя с работниками мероприятий по технике безопасности и не оформив инструктаж, дал указание по монтированию подпорной стены без фундамента. 20 октября 2012 года двоим рабочим было поручено заделать цементным раствором внешние щели между блоками возведенной подпорной стены. В ходе работ произошло обрушение стены, оба рабочих получили повреждения, повлекшие их смерть на месте происшествия. Приговором суда Топоркову назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима с лишением права заниматься определенной деятельностью сроком на 2 года.

05 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/622932>